


**COMUNA LIVEZILE
JUDEȚUL BISTRIȚA-NĂȘĂUD**

Anexă la Dispoziția primarului comunei Livezile nr. 88/20.04.2022

ORDINE DE ZI
 a ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Livezile,
 din data de 29.04.2022

Nr. crt.	Denumire proiect/ raport/informare	Initiator	Comisii de specialitate ale Consiliului local al comunei Livezile avizatoare
1.	Proiect de hotărâre nr. 19/14.03.2022 privind solicitarea operatorului S.C. Supercom S.A. de aprobare a tarifelor diferențiate aferente Contractului de concesiune nr. 1277/2018 privind delegarea prin concesiune a serviciului public de salubritate, respectiv activitatea de colectare, transport, depozitare și transfer al deșeurilor municipale inclusiv deșeuri periculoase din deșeuri menajere și managementul Stațiilor de Transfer și al Centrelor de Colectare din județul Bistrița-Năsăud	Primarul comunei Livezile	Comisia juridică și disciplină, amenajarea teritoriului și urbanism, protecție mediu și turism Comisia pentru agricultură, activități economico- financiare, administrarea domeniului public și privat al comunei, programe de dezvoltare economică Comisia pentru muncă și protecție socială, învățământ, sănătate și familie, activități social – culturale, culte, protecție copii, tineret și sport
2.	Proiect de hotărâre nr. 15/21.02.2022 Se privind aprobarea Regulamentului serviciului public de salubritate din județul Bistrița - Năsăud, în formă consolidată	Primarul comunei Livezile	Comisia juridică și disciplină, amenajarea teritoriului și urbanism, protecție mediu și turism Comisia pentru agricultură, activități economico- financiare, administrarea domeniului public și privat al comunei, programe de dezvoltare economică Comisia pentru muncă și protecție socială, învățământ, sănătate și familie, activități social – culturale, culte, protecție copii, tineret și sport
3.	Proiect de hotărâre nr. 26/20.04.2022 privind aprobarea încheierii Actului adițional nr. 5 la Contractul privind Delegarea prin concesiune a serviciului public de salubritate respectiv	Primarul comunei Livezile	Comisia juridică și disciplină, amenajarea teritoriului și urbanism, protecție mediu și turism Comisia pentru agricultură, activități economico- financiare, administrarea

ROMÂNIA



COMUNA LIVEZILE
JUDEȚUL BISTRIȚA-NĂȘAUD

	activitatea de colectare, transport, depozitare și transfer al deșeurilor municipale inclusiv deșeuri periculoase din deșeuri menajere și managementul Stațiilor de Transfer și al Centrelor de Colectare din județul Bistrița-Năsăud nr. 1277 din 06.12.2018		domeniului public și privat al comunei, programe de dezvoltare economică Comisia pentru muncă și protecție socială, învățământ, sănătate și familie, activități social – culturale, culte, protecție copii, tineret și sport
4.	Proiect de hotărâre nr. 14/21.02.2022 privind aprobarea regulamentului de vânătoare pentru fondul cinegetic 24 Cușma, aferent comunei Livezile, administrat de Ocolul Silvic al mun. Bistrița R.A.	Primarul comunei Livezile	Comisia juridică și disciplină, amenajarea teritoriului și urbanism, protecție mediu și turism Comisia pentru agricultură, activități economico- financiare, administrarea domeniului public și privat al comunei, programe de dezvoltare economică Comisia pentru muncă și protecție socială, învățământ, sănătate și familie, activități social – culturale, culte, protecție copii, tineret și sport
5.	Alte probleme administrative	-	-

PRIMAR
TRAIAN SIMIONCA

